

ДЕПАРТАМЕНТ ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОДА МОСКВЫ
Государственное бюджетное
общеобразовательное учреждение города Москвы
«Вешняковская школа № 1389»



111402, Москва, ул. Кетчерская, д. 8А
Тел./факс: 8 (495) 370-78-81

e- mail: 1389@edu.mos.ru
school1389@mail.ru

Согласовано
на заседании Управляющего совета школы
Протокол № 1 от 26.09.2017 г.

Утверждаю
директор ГБОУ «Вешняковская
школа №1389»

К.М. Кругляков



ПОЛОЖЕНИЕ

о порядке проведения промежуточного контроля в 8, 10 классах

1. Общие положения

В целях повышения ответственности каждого учителя-предметника за результаты труда, за степень освоения обучающимися государственного стандарта, определенного образовательной программой в рамках учебного года или курса в целом, с переходом учреждения на профильное филологическое обучение в соответствии со ст. 58 Закона Российской Федерации «Об образовании» проводится промежуточный контроль в 8, 10-х классах.

Форма промежуточного контроля - тестирование в формате итоговой аттестации по основным предметам:

8 класс - русский язык, математика, обществознание, английский язык (для классов с углубленным изучением предмета);

10 класс - русский язык (литература - сочинение), математика, обществознание, элективный курс по выбору.

В качестве результата промежуточного контроля могут засчитываться результаты контроля независимой аттестации (СтатГрад, МРКО и др.) по математике и русскому языку.

2. Подготовка материала к промежуточному контролю

Используя программный материал, изученный за учебный год, учитель составляет группы вопросов для тестирования, утверждает их на методических объединениях учителей-предметников.

На промежуточном контроле по всем учебным предметам проверяется соответствие знаний обучающихся требованиям государственных образовательных программ, глубина и прочность полученных знаний, их практическое применение.

В аттестационный материал по русскому языку и обществознанию рекомендуется включать задания, требующие развернутого ответа на поставленный проблемный вопрос (эссе).

На аттестации по иностранному языку проверяются техника чтения и практическое владение обучающимся устной речью в пределах программных требований. В первой части ответа предполагается устное высказывание экзаменуемым по предложенной теме, состоящее из количества фраз, определенных методическим объединением, во второй работа с текстом - тест.

Оценки за ответ при любой форме проведения промежуточного контроля и любой системе оценки знаний, определенных уставом образовательного учреждения, выставляются в соответствии с рекомендациями об оценивании знаний по каждому учебному предмету, отражающими требования образовательного стандарта.

Аттестационный материал утверждается на методических объединениях учителей-

предметников.

3. Права обучающихся

По промежуточному контролю в переводных классах принимается решение педсовета (конец марта - начало апреля) и издается приказ по общеобразовательному учреждению.

По решению педагогического совета от промежуточного контроля в переводных классах могут быть освобождены обучающиеся:

- имеющие отличные отметки по всем предметам учебного плана (за исключением предметов, по которым обучающийся освобожден по состоянию здоровья);
- успевающие на «4» и «5», имеющие не более двух оценок «4» по предметам, не включенным в промежуточную аттестацию;
- победители школьного этапа и призеры областных (районных) предметных олимпиад, конкурсов;
- по решению педагогического совета обучающимся, поступившим на образовательную программу углубленного изучения английского языка в текущем учебном году, форма и содержание промежуточной аттестации по английскому языку может быть изменена;
- прошедшие или направляющиеся на санаторное лечение в течение текущего учебного года.

Обучающиеся, имеющие неудовлетворительную годовую оценку по учебному предмету, должны пройти промежуточный контроль по данному предмету.

В случае получения обучающимся неудовлетворительной отметки в рамках промежуточной аттестации, ему предоставляется возможность повторного прохождения промежуточной аттестации в июне и (или) августе текущего учебного года.

Перевод обучающихся в следующий класс или на следующую ступень обучения осуществляется на основании Закона РФ «Об образовании», Типового положения об образовательном учреждении данного типа и Устава образовательного учреждения.

4. Аттестационные комиссии

Списки аттестационных комиссий, принимающих промежуточный контроль в переводных классах, даты контроля, консультации утверждаются руководством общеобразовательного учреждения до 10 мая. Срок проведения промежуточного контроля устанавливается до 11 июня.

При составлении расписания промежуточного контроля учитывается, что в день проводится только один экзамен (аттестация), между двумя экзаменами - не менее двух дней (исключая выходные дни).

Аттестационная комиссия для промежуточного контроля может состоять из 2-х преподавателей: экзаменующего учителя и ассистента, однако, при проведении промежуточного контроля возможно присутствие представителя Управляющего совета образовательного учреждения.

Оценки, полученные обучающимися в ходе промежуточной аттестации, записываются в ведомости (установленного образца) и классных журналах.